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               I / 1 учитељ Драган Китановић 

 

 

 

 

  

                                                                                                                                            I / 3 учитељица Слободанка Матић  

            I / 2         учитељица Јасна Петровић  

 

 

 

  

  

                                                                                                                                            I / 4 учитељица Олга Фашељак 

 

 

 

 

 

      Директор школе, градоначелник и заменик  

                                  градоначелника                                                                  I / 5 учитељица Слободанка Лукић 

  

П Р И Ј Е М   П Р В А К А 

 

Срећан почетак и успех у школским 

клупама пожели су им и Драган Ђилас,  

градоначелник Београда и Милан 

Кркобабић, заменик градоначелника. Овај 

значајан корак у животу првака 

забележиле су телевизијске камере.  

 

Сваког септембра, кад река ђака са 

омехом на лицима крене ка школском 

дворишту, придруже јој се и најмлађи ђаци 

прваци. На њиховим лицима осмех је збуњен. И 

овог септембра, као и сваког претходног, ђаци 

прваци кренули су у школу. Дочекали су их 

учитељице и учитељ, запослени у школи и 

старији другови.  
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Екскурзија је била, а на екскурзији... 
Од почетка школске године сви жељно очекују тај дан. Дан екскурзије!!! Пробудила сам се јако рано. 

Ужурбано спремање, кофер, ранац на леђа и брзим кораком према паркингу.  

Аутобус који је већ чекао окружила је гомила поспане, али за заузимање „најбољег“ места 

расположене и спремне деце. Коначно смо се сместили и кренули. Ове године наш циљ је Врњачка Бања, те 

манастири Жича, Студеница, Љубостиља и црква Лазарица. 

     Иако се водич потрудио да нам опише план пута, мислим да га нико није слушао, јер „журка“ је већ 

почела. Јутарња „журка“ у аутобусу! Звучи шашаво, али који осмак не ужива у томе?! Смем ли да признам да 

је то, наравно, уз време проведено у хотелу, можда и најбољи део екскурзије? Ма уживамо ми и у вожњи, 

паузама, хотелу и наравно обиласку знаменитости. А овај пут заиста имамо шта да видимо. Прелепи манастир 

Жича, задужбина Стефана 

Првовенчаног. Жича је манастир из средњег 

века, препознатљив по својој наранџастој 

боји. Настављамо пут и уз песму стижемо 

до манастира Студеница. 

Велелепни манастир, задужбина Стефана 

Немање, вековима чува његове мошти 

које ту почивају у дочекују путнике 

попут нас. Након краће вожње стижемо у 

Врњачку Бању. Мрак нам је отежао да 

пронађемо своје торбе. Коначно смо 

успели и кренули према хотелу. Убрзо 

смо се сместили али смо били прилично 

згрожени хотелом. У ходницима је настао 

хаос, сви смо трчали од собе до собе да их 

упоредимо. Кад смо схватили да ништа нећемо постићи згражавањем, почели смо да се смејемо рупама на 

постељини, буђи по туш-кабини, подовима који су били спаљени пеглом... Али нисмо дозволили да нам то, 

као и хладноћа, упропасти екскурзију, већ смо одлучили да се шалимо на рачун свега. Уследило је спремање 

за дискотеку. Опет у аутобус и убрзо стижемо. Одлично смо се провели! Само што уз плес и песму време брзо 

пролази. Али ми смо дружење до касно у ноћ наставили у хотелу. Целу ноћ смо шетали од собе до собе, 

причали разне анегдоте и смејали се. Пред зору смо одлучили да направимо паузу неколико сати, јер смо 

знали да нас очекује дуг дан. Буђење, доручак, опет аутобус и пут манастира Љубостиња. Женски манастир из 

средњег века у ком почивају мошти књегиње Милице и монахиње Јефимије, прве српске песникиње.  

Било би лепо задржати се дуже и уживати у миру и тишини манастирског дворишта. Нажалост, два 

дана у добром расположењу прођу јако брзо. Ствари су у аутобусу и крећемо, али се брзо заустављамо. У 

Крушевцу смо и имамо прилику да видимо средњовековну грађевину коју је подигао кнез Лазар. Стара 

камена грађевина и црква описана остацима бедема, делује тако моћно и изазива дивљење. И скоро да 

можемо видети кнеза и витезове на тим бедемима. 

    А онда смо се вратили у стварност-опет у аутобус и повратак кући. И, наравно, опет песма, добро 

расположење, пуно смеха и шала, али било је и суза. Ипак је ово наша последња заједничка екскурзија, која 

ће дуго остати у нашем сећању и срцима. 

                                                                            Сара Шево  8/2 

(писмени задатак, оцењен одличном оценом)
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В Е С Т И   И З   Ш К О Л Е 

 

Ученици 8.разреда наше школе 19. 

марта,  посетили су Војни музеј на Калемегдану. 

Кустос нас је дочекао топлом добродошлицом и 

рекао нам нешто о историји музеја. Потом смо 

погледали изложбу оружја, униформи, застава, 

ордења од најстаријих времена до дана 

даншњег. Након обиласка музеја искористили 

смо  леп пролећни дан шетајући се Калемегда-

ном, разгледајући знаменитости и причајући о 

прошлости тврђаве. Посету су организовали 

наставници Марија Вуковић, Станислав Кошћал 

и Јован Тодоровић. 

 

 

У нашој школи оформљен је Вршњачки тим.  

Циљ тима је обука ученика за заштиту  од насиља, 

злостављања и занемаривања. Тим чини по један 

представник из сваког одељења ученика од 5. до 8. 

разреда. 

Према речима Татјане Вујковић, школског педагога, која је координатора тима, „циљ рада је да 

ученици стекну минимум знања и вештина неопходних за превенцију, препознавање и процену и 

реаговање на појаву насиља, злостављања и занемаривања. Ученици се оспособљавају да процењују 

нивое ризика безбедности својих другова.“  Тим се састаје једном месечно, а сваки члан је у обавези да 

својим друговима из одељења пренесе оно о чему су говорили на састанку. Подршку би требало да им 

пруже и одељењске старешине. Чланови тима, са друге стране, имају обавезу и да на састанцима изнесу 

запажања о евевтуалним проблемима. 

 

 

У нашој школи оформљен је Ђачки парламент, који 

има своје руководство: председника, Срђана 

Милојевића, ученика 8/2, и два потпредседника, 

Михајла Маринковића из 8/3 и Доротеу Ранковић из 

7/1. Њима помажу и усмеравају рад наставници 

Марија Вуковић и Јован Тодоровић. 

Циљ Парламента је да ђаци преко својих 

представника могу решавати многе текуће проблеме, 

износити своје мишљење и ставове о раду школе, како 

би се проблеми што боље решили, а тешкоће у раду 

превазишле. Ђачки парламент дао је доста предлога, 

од којих је реализовано:  

- реновирање школских тоалета, 
- израда школског алманаха, 
- посета Војном музеју на Калемегдану, 
- хуманитарна акција за помоћ керуши Мили, 
- сакупљање старе хартије. 
Договорена је посета Скупштини Србије, 11. маја. 

Ученици ће са галерије моћи да присуствују седници, 

посетиће скупштинску мензу, како би осетили 

атмосферу и упознали начин рада. 

Састанци Ђачког парламента редовно се 

одржавају, а састанцима присуствује и директор 

школе. 
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В Е С Т И   И З   Ш К О Л Е 

 

На вест о стравичном рањавању керуше Миле, којој су нехумани људи одсекли све четири шапе, 

реаговале су наше другарице из 7. разреда. „Била сам баш разочарана када сам видела да човек може да 

уради тако нешто некој животињи и онда сам само покренула. Само сам хтела некако да помогнем,“ речи 

су Ање Гајић, која је, са својим другарицама покренула прикупљање добровољног прилога за лечење 

рањене керуше. Ученици наше школе, одвајајући од свог џепарца, сакупили су око 23 хиљаде динара, које 

су уплатили на жиро-рачун отворен за помоћ у лечењу керуше Миле. Ову акцију забележиле су камере 

телевизије Б 92, а у дневном листу „Блиц“ објављена је вест о томе. Овим гестом ученици су показали 

хуманост и спремност да у тешким ситуацијама помогну колико могу. 

Позната поп-звезда, Марија Шерифовић, одушевљена акцијом, позвала је Ању и две другарице да 

буду гошће на њеном концерту 11. маја у „Арени“. 

 

Током фебруара и марта преуређена су три мушка тоалета. Ђаци су били изненађени и 
одушевљени видљивом променом. У старе, беле тоалете унето је више веселих боја: жута, зелена, 
наранџаста, са понеком плочицом са кругом у дугиним бојама.  

Преуређивање се наставља. Велику подршку пружила нам је општина Чукарица, па можемо и 
раније него што смо планирали, да започнемо сређивање. На реду је санација женских тоалета. Девојчице 
су предложиле директору  да њихове просторије буду у ружичастим и лила тоновима. Њихов предлог је 
усвојен. 

Након 45 година, унутрашња столарија биће замењена. Уместо старих, израбљених и уморних 
врата, на свим учионицама биће постављена нова, модерна и лепа. 

Велику захвалност дугујемо председнику општине, господину Милану Тлачинцу, и свима који 
помажу да нам школа буде лепша. 
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В Е С Т И   И З   Ш К О Л Е 

 

 

 
 

Настављајући дугогодишњу сарадњу са Републичким 

покретом горана, ученици наше школе били су укључени у 

више садржаја, едукативног и забавног карактера. 

Тако су ученици шестог и осмог разреда организовано 

посетили „засавицу“, специјални резерват природе, где су 

добили основна сазнања о животној средини. Да су доста тога 

научили, потврдило се на касније одржаном квиз такмичењу, 

где су се пласирали у сам врх. Као награда за постигнуте 

резултате, било је јединствено путовање до Пожеге, где су се 

дружили са припадницима Покрета горана, уживајући у 

природи и домаћинској атмосфери. 

 

22. април обележен је и у нашој школи. Ученици четвртих разреда тога дана боравили су на Ади где су 

биле организоване радионице осликавања. Ђаци су осликавали контејнере и кућице за птице. У склопу ове 

акције 24. априла у Пионирском парку сакупљали су хартију. Циљ ових акција био је да најмлађи 

становници града помогну у чишћењу околине и да дају свој допринос улепшавању и лепшем изгледу 

средине у којој живе.  

                        

„flashomen“ – Човек направљен од пластичних флаша, рад 

чланова ликовне секције и наставнице Јелене Јањић 
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В Е С Т И   И З   Ш К О Л Е 

 

 

У циљу програма „Очистимо Србију“ Министарство за заштиту животне средине 

организовало је акцију сакупљања старе хартије. Укључена је и наша школа, добили смо кутије које 

су стајале у свакој учионици и у којима је сакупљан стари папир. Прикупљени материјал биће 

рециклиран. Рециклажом једне тоне новина спасава се 17 стабала, а очисти се 3 кубна метра смећа. 

 

6. маја, на Ђуђевдан, ученици 4/1 и 

4/4 одељења, заједно са својим 

учитељицама, Тањом Витас и Даниелом 

Вилотијевић, посетили су Бели двор. 

 На двору су их дочекали краљевски. 

Девојка из двора, стрпљиво је водила своје 

госте и одговарала на сва њихова питања. 

Показала им је краљевске одаје, свечану 

салу за пријем, раскошно опремљену 

библиотеку, сред које стоји величанствени 

сто пресвучен јеленском кожом. Дворска 

кухиња, издвојена од просторија у којима 

се борави, зато што, како су им објаснили, 

краљ није волео кухињске мирисе, и сама 

делује као мали дворац.  

Просторије двора украшене су  

мноштвом уметничких слика, међу којима 

доминирају портрети чланова краљевске 

породице. У стакленим витринама, брижљиво 

чуван, изложен је раскошни краљевски 

порцелан. У једној соби сачуван је краљев 

плави тепих, преко којег није дозвољено да се 

гази. 

Велелепно здање двора подигнуто је на 

прелепом месту, са којег се пружа предиван 

поглед на Авалу. До двора води исто тако 

величанствени шпалир стогодишњег црвеног 

кестена, који је сада у цвету и ствара нестварну 

слику из снова.  

 Нажалост, Његово Краљевско 

Величанство није могао да се придружи својим 

гостима. Ђурђевдан је, па је и сам отишао 

некоме у госте. 
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  Т А К М И Ч Е Њ А 

 

Наша школа била је домаћин два 

општинска такмичења. Такмичење из 

биологије одржано је 27. фебруара. У 

конкуренцији осмих разреда Сара Шево из 

8/2 освојила је 2. место, а Марко Ћук, 

такође ученик 8/2, освојио је 3. место. 

Међу седмацима, Доротеа Ранковић 7/1 

освоjила је 1. место, Ана Ванзо 7/4 и Ксенија 

Грбушић 7/1 2. место, а Сара Станковић 7/1  

3. место. 

На градском такмичењу из биологије 

Ана  Ванзо 7/4 освојила је друго место и 

пласирала се на републичко такмичење. На 

републичком такмичењу освојила је 94 

бода, што је веома леп успех. Честитамо! 

 

Општинско такмичење из енглеског 

језика одржано је у Основној школи 

„Уједињене нације“. Милена  Вујотић 8/2 

освојила је 1. место, Срђан Милојевић 8/2 и 

Бојана Милошевић 8/1 заузели су 2. место, 

а Јована Јоцић 8/3 освојила је 3. место. 

 

На општинском такмичењу из 

математике ученици млађих одељења 

показали су  одлично знање. Тамара 

Милошевић 4/1 и Алекса Милетић 4/3 

освојили су 80 бодова и похвалу. 60 бодова 

и похвалу освојио је Часлав Јовичић 4/3,  50 

бодова и похвалу Вукадин Зечевић 4/3, а 

похваљени су Лука Станишић, Никола 

Банковић из 4/1 и Марија Нинков 4/3. 

 

Општинско такмичење рецитатора 

одржано је у нашој школи 11. марта. 

Наши представници били су Тамара 

Милошевић из 4/1 и Андреј Никитин из 6/2. 

Тамара је, својим доживљајем песме 

Мирослава Антића „Плава звезда“, освојила 

жири и публику и победила.  

Тамара је била најбоља и на 

градском такмичењу рецитатора, 27. марта, 

одржаном у Јеврејској општини, а 15. маја 

ће учествовати на републичком такмичењу у 

Ваљеву. Честитамо! 

 
Општинско такмичење из физике 

одржано је у ОШ „Љуба Ненадовић“. 

Ксенија Тајсић 7/2 изборила је пласман на 

градско такмичење, а Вељко Поповић 6/2 

освојио је 4. место и похвалу. 

 

Милена Вујотић 8/2 , након доброг 

пласмана на општинском, учествовала је на 

градском такмичењу из српског језика. 

 

Марко Гајин 5/3, учествовао је на 

градском такмичењу из математике. 

 
Техничко и информатичко 

образовање, дисциплина пољопривреда, 

Тамара Шобић 8/1 освојила је прво место 

на општинском такмичењу и учествовала на 

градском. 
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17. фебруара одржан је турнир у кошарци између ученика VI разреда. У првом колу снаге су 

одмерили 6/1 и 6/3, и 6/2 и 6/4. Победници, 6/3 и 6/4 играали су финалну утакмицу 3. марта, у којој је 

победу однело одељење 6/3, резултатом 4:2. Кошеве су за победничку екипу дали Миња Вујотић и 

Петар Миловановић.  

Малобројна публика је бодрила обе екипе. 

 

Крајем фебруара у Спортском центру „Жарково“ одржан је кошаркашки турнир. Нашу школу 

представљала је екипа играча ученика 8. разреда. У првом колу наши кошаркаши савладали су екипу 

ОШ „Милош Црњански“, али су у другом изгубили од ОШ „Браћа Јерковић“. Наша екипа се добро 

показала, без обзира на пораз, с обзиром на то да за противничку екипу играју кадетски прваци 

Европе (иначе сви чланови КК „ФМП“. Тим ОШ „Бановић Страхиња“ чине Никола Војиновић, Милош 

Ракић и Лазар Пророковић из 8/1, Теодор Ајетовић и Бобан Мемишевић из 8/2, Марко Вујић, 

Никола Крџић и Игор Павић из 8/3.                                                                                                                                              

 

 

 

 

21. марта, у организацији Гимнастичког савеза Србије, у Спортском центру „Раковица“, 

одржано је првенство Србије у ритмичкој гимнастици у групним вежбама. Нашу школу представљале 

су три екипе у три категорије. Екипа коју чине ученице 1. разреда и млађе девојчице, освојила је 2. 

место. Другу категорију чине девојчице од 2. до 4. разреда, наше су освојиле 2. место. Трећу категорију 

чине ученице 5. разреда и старије – оне су освојиле 1. место. 
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22. маја ће се одржати Првенство Београда у ритмичкој 

гимнастици у индивидуалној изведби. Први пут наступају 

ученице 1. разреда Уна Ђорђевић и Јана Мајсторовић. У 

категорији кадеткиња такмичиће се Тамара Сантрач, ученица 5. 

разреда и Софија Димитријевић, ученица 6. разреда. Јуниорке 

представља Катарина Димитријевић, ученица 7. разреда. 

Уколико буду успешне на овом нивоу такмичења, 5. јуна очекује 

их Првенство Србије.  

 

 

Почетком децембра 2009. одржано је екипно првенство Чукарице у шаху. Нашу школу 

представљале су  4 екипе ученика од  5. до 8. разреда. Екипа дечака освојила је велики златни пехар за 

прво место. Две екипе девојчица освојиле су  2. и 3. место и сребрни и бронзани пехар. Сјајан успех 

остварили су: Ања Шапоњић, Наталија Јагличић и Тамара Павић из 6/4, Ивана Вулетић, Катарина 

Слијепчевић, Илија Мартиновић, Никола Стефановић и Вељко Поповић из 6/2, Николина Вејновић и 

Миљан Васиљевић из 7/4, Лукијан Антонић 7/, Катарина Томић 5/3, Урош Кутлашић, Лука. 

Наш наставник физике, Јован Тодоровић, двоструки је шампион међу просветним радницима 

Србије.  
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САВИНДАН У НАШОЈ ШКОЛИ 

 

  

С В Е Т И   С А В А 

 

Сваког јануара,  школским ходницима 

одзвања песма. Речи светосавске химне 

надахњују и обавезују, јер нам је свети Сава 

„одредио крст којим се крстимо, језик којим 

говоримо, писмо којим пишемо, пут којим 

идемо“. 

Тако је било и овог 27. јануара. Хор наше 

школе, којим је дириговала професор Тамара 

Комазец, отпевао је Светосавску химну,  а затим 

је господин Горан Вилотијевић, директор школе, 

заједно са свештеником Чаславом, пресекао 

славски колач и освештао славско жито. Подсетио 

је ђаке, професоре и госте школе да је „прича о 

светом Сави најдужа прича коју прича српски 

народ, а светосавље посрбљено православље“. 

Сваке године о Светом Сави расписује се 

наградни литерарни и ликовни конкурс. И ове 

године на овим конкурсима учествовало је много 

ученика, а најбољи су награђени књигама – 

монографијом о светом сави. На литерарном 

конкурсу награду за 1. место добили су Милан 

Рогић, ученик 7/3 одељења и Теодора Мирјанић 

из 3/5, најбољи ликовни рад насликали су 

Катарина Банковић, ученица 7/1 и Матеја Гарић 

4/4. 

 

Затим је уследио најлепши део 

свечаности, као дар великом учитељу и 

просветитељу ученика драмске секције. Програм 

је припремила колегиница Мирјана Терзић, 

професор српског језика. Представом Принц 

Растко, монах Сава, ученици су дочарали 

атмосферу на двору Немањића уочи одласка 

Савиног у Хиландар.  

Затим је, како то традиција школске славе 

налаже, отворен школски бал. Ученици млађих 

разреда извели су балетску кореографију, коју су 

припремили Марија Филиповић и Саша 

Степановић, наставници разредне наставе. 

Музиком и плесом дочарали су атмосферу 

некадашњих балова. Пријатно је било слушати 

звуке валцера, плеса којим је требало на 

савремени начин дочарати прошлост. 

Када су свечаном салом поново одјекнули 

звуци Светосавске химне, на лицима присутних 

видело се задовољство. Још један Савиндан 

показао је колико поштовањаи љубави има међу 

нама. Прича о светом Сави је најдужа прича. Њу с 

поносом причамо и ми у Основној школи 

„Бановић Страхиња“ и тако нашим вредностима и 

врлинама остављамо траг, као што га је свети сава 

оставио у нама. 
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На конкурсу поводом 38. савезне смотре литерарног стваралаштва „ИЗВОР ЖИВЕ РЕЧИ“ у 

Коларима прво место освојио је Никола Драшковић из 3/5, који је написао састав на тему „Моје 

омиљено дрво“, док је ученица Јелена Живановић такође из 3/5 освојила треће место са песмом  

„Моја учитељица“. 

 

Моје омиљено дрво 

 

Код моје баке у Смедереву  на кеју Дунава има 

велеки парк са много дрвећа. Тамо је моје омљено 

дрво, кестен. 

То је највеће дрво у парку. Подсећа ме на краља 

стабала. Крошња му је огромна, лист необичан, а 

плодови као јежићи. Уживам док сакупљам браон 

лоптице које падају са њега. Стабло му је толико 

дебело да га не могу рукама обгрлити. 

Лети уживам у парку од предивног мириса 

кестеновог цвета, а у јесен од трчања по сувом, 

златном, шушкавом лишћу. Посматрам како лишће 

пада и замишљам како ми дрво тужно маше и спрема 

се за зиму. Волим да се играм испод тог дрвета, јер је 

лети огроман хлад због његове крошње. 

Кад год сам у Смедереву тражим да шетамо 

како бих га обишла. У кесицу ставим понеки кестен, 

донесем га кући и играм се њиме. То дрво много волим 

и кад чујем да неко прича о дрвећу, ја помислим на мој 

кестен. 

Никола Драшковић 3/5 

 

Моја учитељица 

 

Учитељица нас ослобађа страха 

И тада останем без даха. 

Све нас она воли, 

А незнање нас некад боли. 

 

Сваки дан нам шалом улепша, 

Срце да нам омекша. 

Пружа нам много подршке 

И љубав без задршке. 

 

Учитељица ми је друга мама 

И стварно је права дама. 

Као нека добра вила, 

Облачи се с много стила. 

 

Она уме лепо да пише 

И зато је волим још више. 

Учи нас да делимо и множимо 

И у раду да се сложимо 

 

Даје нам време за игру 

И певање на глас, 

Али као да вртимо чигру 

Брзо нам прође час. 

 

Увек пази на све нас 

И ако постоји избор 

За најбољу учитељицу 

Даћу јој глас! 

 

Јелена Живановић  3/5 
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Драга личност 

 

Личност која ми је посебно драга је моја сестра Емилија. Она има пет година. Иде у вртић „Радосно 

детињство“. 

Њене очи су зелене као трава на сунцу, натопљена свежом јутарњом росом. Мале снажне руке и тврде 

песнице више пута сам осетио на свом телу. Витка је, жилава и брза, па ми је, из тог разлога, вечити ривал у 

огри. Иако има само пет година, зна да чита и пише. Њен једини проблем је што меша ћирилицу и латиницу. 

Упорна је у ономе што замисли, па су наше свађе бучне и честе. 

Ја њу волим највише на свету јер је она мој облачић, некада весео а некад тмуран. Срећан сам што је 

имам, јер би без ње мој живот био велика празнина. 

 

Константин Бошковић 4/4 

 

 

Драга личност 

 

 Кажу да је срећа имати правог пријатеља, а ја сам свог нашао у вртићу. То је мој друг Давид. 

 Непрестано смо заједно, па многи људи мисле да смо браћа. Вршњаци смо и идемо у исти разред. 

Давид је мало виши и крупнији од мене. На његовом лицу најупадљивије су зелене очи које подсећају на 

траву у пролеће. Весео је дечак, ретко се свађа и занимљив је у друштву. Када смо заједно, никад нам није 

досадно,ј ер су нам интересовања слична. Обојица идемо у музичку школу и свирамо клавир. После 

школских обавеза волимо да се опробамо у кошарци, јер нам је то омиљени спорт.На крају дана друштво 

нам често праве хорор филмови. Иако смо деца, не плашимо се да их гледамо. Давид има мали проблем са 

тежином, али после ручка радо се заслади колачима. Како воли колаче, тако воли и девојчице и  увек има 

неку симпатију. Када размислим, он је један добар и паметан дечак, јер је своје детињство испунио многим 

стварима. 

 Све лепо и ружно могу да поделим са мојим другом и то ми много значи. 

 

                                                                                         Матеја Гарић  4/4 
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Моја прва љубав 

 

Јуче кад прођох улицом, 

Видех се са том цурицом. 

Поглед застаде,срце у пете, 

Изгледа да више нисам мало дете. 

Кажу да живи на седмом спрату 

И има веома строгог тату. 

У школу бака је редовно прати, 

А онда обавезно на пијацу сврати. 

Ма бићу културан,помоћи ћу баки, 

До седмог спрата издржаће Даки. 

Цегер носим,душа у носу, 

Пред собом видим само плаву косу. 

Шта ме то снађе,помислих тада, 

Љубав је стварно дошла изненада. 

Данило Станимировић  3/5 

 

 

Годишња доба 

 

Има разних годишњих доба, 

Када се продаје сласна роба, 

Када бака џемпер плете, 

Или кад нам киша прете. 

Јесен дође са првом кишом, 

У живот нам се ушуња кришом. 

Обоји целу природу у жуто, 

Донесе нам воће медно,а не љуто. 

Зима је бела краљица снега. 

Деца се санкама спустају с брега. 

Звездане пахуље падају с неба. 

То је сјајно доба проживети треба. 

У пролеће пророда оживи 

И меда се из сна буди. 

Тада настају облаци сиви. 

Топло је-тад' се свако чуди. 

И коначно кад лето дође 

Сви се брзо са плаже сјуре. 

Деца су радосна када школа прође. 

Од бљештавог сунца сви људи жмуре. 

Сва су доба чаробна и лепа, 

Од главе године до њенога репа. 

Пролеће,лето,јесен или зима. 

Свако доба своје чари има. 

 

Доротеа Ранковић 7/1 
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ВЕРОНАУКА ИЛИ ГРАЂАНСКО 

  

А Н К Е Т А 

 

Када се упише у први разред основне школе, сваки  ученик изјашњава се који ће обавезни изборни 

предмет учити. Понуђена су два обавезна изборна предмета – грађанско васпитање и веронаука. У 

нашој школи 514 ученика учи грађанско васпитање, а 287 веронауку.   

 

Питали смо ученике зашто су се определили за грађанско, односно веронауку. Ево шта су рекли: 

 

Надежда , 5. разред, учи грађанско: Имам пуно 

другара и зато што учим да се лепо понашам.“  

Иван, 8. разред, грађанско васпитање:  Да бисмо 

се дружили и да бисмо научили основно о 

култури. 

Јелена, 6. разред, грађанско васпитање: Зато 

што мислим да је занимљивије. 

Валентина, 6. разред, грађанско васпитање: 

Грађанско је занимљивије. 

Ивана, 6. разред, грађанско васпитање: На 

грађанском се мање ради и зато сам га 

изабрала. 

Седмакиња, грађанско васпитање: Волим да учим 

о правилима понашања у нашем граду. 

 

Вања , 6. разред, иде на веронауку:  Учим 

веронауку зато што ми је то потребније и 

желим да сазнам нешто више о својој религији.  

Софија, 8. разред, учи веронауку: Зато што 

желим више да научим о вери. 

Осмакиња, веронаука:  Зато што желим да се 

образујем у душевном смислу. 

Седмакиња, веронука:  Учим веронуку да бих 

проширила знање о својој религији. 

 

Ипак, било је много ученика који су рекли да уче један од ова два предмета зато што морају, или да 

веронауку уче зато што им је грађанско васпитање досадно, а грађанско васпитање уче зато што има је 

веронаука доасадна. 

 

На 55. Мајским сусретима књижевно - литерарног стваралаштва, учествовала је и наша наставница 

математике Мирјана Кнежевић. Њен рад, уље на платну, акт Огледало, међу 108 радова, изазвао је 

велику пажњу публике и стручне јавности, те је награђен трећом наградом. Изложба је 5. маја отворена 

у Културном центру „ Ђуро Салај“ у Академији 28 и траје до 19. маја. 
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И С Т Р А Ж И В А Њ Е 

 

Током првог полугодишта спроведено је 

истраживање на тему колико ученици читају, шта 

их то занима и уједно да искажу  своје мишљење о 

делима која су у школском програму. 

Истраживање је обухватило ученике наше школе 

од 6. до 8. разреда (укупно 182 ученика). Оно што 

се одмах уочава, то је да девојчице много више 

воле да се друже са књигом него дечаци, као и то 

да се навике читања смањују  са узрастом. 

Најчитаније књиге међу нашим ученицима 

уједно су и најпродаваније у књижарама (извор 

књижаре ИПС и МАМУТ). Актуелни наслови 

слабије су подељени према узрасту, више према 

полу. Девојчице више воле дела које говоре о 

одрастању, згодама тинејџера, принцезама, док 

дечаци радије читају авантуристичке садржаје, 

научну фантастику. Критеријуми приликом 

одабира књиге коју ће читати су различити. 

Обично је то препорука другарице или друга, 

родитеља, сестре, брата, али има и оних којима је 

веома 

важан изглед књиге, корица,  и сам наслов.Све је 

више књига са веома провокативним насловима 

која, као такве, веома лако налазе пут до 

читалачке публике (Добри типови, лоши трипови 

и брусеви на надувавање, Жабе и француски 

пољупци, Исповести једне лоше рибе, Инстант 

дечко, Како преживети родитеље, Секс за 

почетнике, Шемпи ти смопи да лимво те). 

Када је реч о писцима, мећу најчитанијим 

делима  преовладавју страни писци. Занимљиво је 

да се име писца ретко упамти. Једна од 

популарнијих књига  међу нашим ученицима је 

Ово је најстрашнији дан у мом животу, Јасминке 

Петровић, коју радо читају и девојчице и дечаци.  

Велики хит међу нашим ученицима су 4 књиге 

списатељице Стефани Сејмур, Сумрак, Млад 

месец, Помрачење и Праскозорје, које се читају  у 

свим узрастима, готово подједнако и девојчице и 

дечаци. 

 

Девојчице у 6. разреду најрадије су читале: 

1. Књига за сваку девојчицу 

2. Ј.Петровић: Ово је најстрашнији дан у мом 

животу 

3. Нина и тајна 8. ноте 

4. Рингишпил у мојој глави и Рингишпил и 

морска шема 

5. Мег Кабот Принцезин дневник 

6. Уџбеник за заљубљивање 

7. Ноел Стртфилд: Плесне ципелице, Беле 

клизаљке, Балетске ципелице 

8. Девојчица са 6. месеца 

9. Енглеске руже (и друге Мадонине књиге) 

10. Хари Потер 

 

Девојчице у 7. разреду највише воле: 

1. Луис Ренисон  Исповести Џорџије Николсон 

(8 делова) 

2. Тајна 

3. Нарнија 

4. Девојчице са Олимпа 

5. Хари Потер 

У 8. разреду, најзанимљивији наслови 

девојчицама су: 

1. Тајни дневник Адријана Мола 

2. Клика (6 делова) 

3.  Џуди Блум Боже, да ли си ту, ја сам 

Маргарет, Заувек 

4. Хари Потер 

5. Мег Кабот Принцезин дневник 
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  И С Т Р А Ж И В А Њ Е 

 

Када је реч о књигама које привлаче 

дечаке, не могу се издвојити најпопуларнији 

наслови. Дечаци читају разноврсне књиге. Они 

немају обичај, као девојчице, да препоручују 

књиге својим друговима. Дечаци воле књиге 

писца Џеронима Стилтона, Градимира Стојковића 

и његов серијал књига о Хајдуку, Харија Потера, 

Нарнију, Ормарић број 13, Господара прстенова. 

Мишљења о домаћој лектири су 

подељена. 31,3% анкетираних ученика  (њих 57) 

сматра да су сва обавезна дела досадана, док 

14,3% ученика (њих 26) мисли да су нека дела 

досадна, а нека  занимљива. Да су обавезна дела 

„добра“, мисли 35 ученика (19,2%). Неки ученици  

сматрају да  „треба да читају са уживањем, а не 

због оцене“. Има и оних који кажу:  „користиће 

нам за цео живот“, „уживао сам у њима“, 

„корисна је“, „поучна“, „одлична, јер подстиче 

децу да читају“. Има  предлога да у обавезном 

програму буде више „авантуристичких дела“, 

„више савременијих и занимљивијих дела“ (10 

ученика је имало овакав предлог).  Ученици би 

волели да могу да прочитају нешто по личном 

избору и да то дело анализирају на часу (6 

одговора).  

Хајдуци, Дечаци Павлове улице, Робинзон 

Крусо, Том Сојер, Мали принц су дела за која 

ученици кажу да су занимљива. Бела грива, Поп 

Ћира и поп Спира и епске песме спадају  у 

„досадна“ дела. 

(Сегмент из истраживачког рада) 

Јелена Динић 

 

Библиотека наше школе била је веома посећена током ове школске године. Читале су се старе и 

давно написане књиге, истраживало се по енциклопедијама и речницима, али највећу пажњу су, ипак, 

привукли нови наслови савремених аутора. 

Најмлађи су за свог фаворита прогласили Џеронима Стилтона (Невидљиви крадљивац сира), а 

писци попут М. Поуп Озборн, Дагмара Гајслера и Ким Гамбл, постали су им блиски, а њихова дела веома 

тражена. 

Захваљујући изложбама издавачких кућа, ученици од 3. до 5. разреда нашли су се у друштву великих 

писаца попут Џорџије Бинг (Моли Мун), Енид Блајтон (Пет пријатеља), Роалда Дала (Чарли) и других, у 

свету водећих дечјих стваралаца. 

Девојчице старијег узраста, за најчитанији роман преогласиле су Заљубљене девојке, ауторке 

Џеклин Вилсон, док су дечаци гласали за Дивљи фудбал Ј. Масанека. 

Ни домаћи писци нису били занемарени, а најчитанији су били  Градимир Стојковић и Урош 

Петровић. 

 

Нада Марковић, библиотекар 
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ЛАПСУСИ – ГРЕШКЕ БРЗОПЛЕТОГ ЈЕЗИКА (МОЗГА) 

Илити: ШТА КО ЛУПИ У КЛУПИ 

  

В Е С Е Л А   С Т Р А Н А 

 

Наставнице, да ли се каже хрст или крст? 

Наставница је на табли написала 7000 и 

рекла: „Децо, овде пише седам хиљада, 

нула, нула, нула.“ 

Наставнице, Шарац је важна историјска 

личност средњег века. 

 

Наставница:  „Шта су то 

органска једињења?“ 

Ученик:  „То су 

једињења која имају 

органе.“ 

Наставница: „Да, да, 

тачно.“ 

 

Наставница: „Сутра ћете имати ненајављени контролни. Имаћете две групе. Прва 

група ће имати задатке, а друга група исто то.“ 

Знам да је `96, али не знам које је годиште. 

Наставница: „Можемо да ћутимо о било чему.“ 

Наставница: „Када вас ухвати струја, може да вас ухвати дркавица.“ 

Наставник: „Шта би се десило када би се отопили ледници?“ 

Ученик: „Па смак света!“ 

Ученик је питао нешто наставницу. Наставница је одговорила: „То није тема 

емисије!“. 

 

 Наставник:  „Шта се догађало 1934. године?“ 

Ученик: „ Биле су велике краљевске оргије.“ 

Термоелектране раде на струју. 

Ученик: „Ја ћу да будем гинеколог, па ћу да рађам децу.“ 

1200 бесплатних минута могу да потрошим за пола сата. 

Дај ми камен да га гађам циглом. 

Артерије и вене су доносачи крвних судова. 

 

 

Делфини не могу да 

лете јер су им крила 

закржљала. 

Овог пролећа биће лето. 

Наставник: „Сечи!“ 

 

Постоје: сложенице, изведенице и прженице. 

Ученица: „Падежи су: номинатив, генитив, суперлатив...“ 

Не сме да се једе топло и вруће истовремено.  Због зубију. 

Волим да једем плазму и кекс. 

Немам времена да нађем слободно време. 

Који је главни град Пољске? Чешка. 

 

Слузокожа је на природним 

деловима тела. 

Сколиоза је болест неправе 

кичме током седења. 

Кости лица су чеона кост, 

носна кост и ушне лопатице. 

Коштане ћелије су паукасте. 

Мишићи имају ребро. 

Глатки мишићи граде скелет. 
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К А Р Н Е В А Л 

 

Април је месец пролећа, лепоте и шаренила 

пролећних боја. Овој веселој слици природе придружили 

су се и ученици нижих разреда наше школе. Они су, 

заједно са својим учитељима, 29. априла, продефиловали 

улицама Бановог брда. Обучени у маштовите костиме 

веселих и раскошних боја,  на лицу сваког пролазника 

измамили су велики осмех. Припремили су и поклончиће 

које су сами направили и делили су их одушевљеним 

пролазницима. 

Шарена поворка кренула је из школе, прошла кроз 

паркић, до Пожешке улице. Полицајци из ПС Чукарица и 

ПС Југ били су ту да би шетњу учинили безбедном. 

Спонзор је Мек Доналдс, сваком ђаку поклонили су 

заставицу и сок. 
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